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Винаходи сучасності стали невід’ємним предметом буденного життя 

майже кожної людини на планеті Земля. Наприклад, без сучасних гаджетів 
неможливо обійтися та бути в курсі подій, які відбуваються навколо нас. Але, 
в першу чергу, про безпеку винаходів повинні дбати власне винахідники, 
адже, це питання стало не лише національною проблемою, а й міжнародною. 
Пояснюється це тим, що об’єктами інтелектуальної власності користуються 
не лише в одній державі [3]. Такі об’єкти стають предметом економічних 
відносин на міжнародній арені, тому в розрізі теми нашого дослідження нас 
власне цікавить які існують міжнародно-правові засоби захисту права 
інтелектуальної власності.  

Важливо зазначити, що питанням міжнародного захисту права 
інтелектуальної власності займалися такі науковці як  А. Минков, Н. Богданов, 
Л. Кравець, О. Іонова, С. Зоря, А. Абашидзе, Г. Андрощук, Л. Работягова,  
Н. Бочарова та інші [2]. 

Розпочати виклад матеріалу, на мою думку, необхідно із визначення 
поняття інтелектуальної власності, яке визначено статтею 418 Цивільного 
кодексу України (далі – ЦК України), відповідно до положень якої правом 
інтелектуальної власності є: «…право особи на результат інтелектуальної, 
творчої діяльності або на інший об’єкт права інтелектуальної власності, 
визначений Цивільним кодексом України та іншими законами» [1]. Отже, з 
цього визначення можемо зробити висновок, що об’єкти інтелектуальної власності 
посідають одне з важливих місць в системі законодавства кожної країни.  

Цікаво, а які існують міжнародні механізми захисту права інтелектуальної 
власності? Одним із таких механізмів є діяльність Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності (далі – ВОІВ). Звернемося до особливостей 
заснування зазначеної організації. Отже, Засновниками ВОІВ стали Паризький  
та Бернський союзи (держави-учасники Паризької та Бернської конвенції). 
Слід зазначити, що Установчим актом організації (стаття 5) встановлено, що 
членами ВОІВ можуть бути не тільки держави Союзів, а й інші держави, 
зокрема, якщо вони які є членами Організації Об’єднаних Націй (далі – 
ООН), спеціалізованої установи ООН, стороною Статуту Міжнародного суду 
або Міжнародного агентства з атомної енергії, або якщо Генеральна 
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Асамблея запросила державу бути членом даної організації. Україна є членом 
ВОІВ з 1970 року після ратифікації Конвенції про заснування. Метою 
створення такої організації стало сприяння охороні інтелектуальної власності 
у всьому світі шляхом співпраці держав і у відповідних випадках у взаємодії 
з будь-якою іншою міжнародною організацією. Виникає питання яким же 
чином відбувається така охорона міжнародною організацією [3]. Отже, 
діяльність ВОІВ здійснюється шляхом укладення  міжнародно-правових 
договорів та здійсненні їх управління, нагляду за дотриманням їхніх положень.  
У сфері інтелектуальної власності існує доволі багато міжнародних актів 
різноманітного характеру та специфіки, які розширюють, удосконалюють та 
поповнюють охорону інтелектуальної власності.  Оскільки з розвитком науки 
й техніки виникає необхідність урегулювання нових сфер інтелектуальної 
власності, можна бути впевненими, що кількість міжнародних актів буде, 
прямо пропорційно виникненню нових відносин, збільшуватися. Тобто 
діяльність ВОІВ створена для того, щоб: 1) провадити реєстраційні дії щодо 
виникнення об’єктів інтелектуальної власності; 2) забезпечує співробітництва 
держав у сфері інтелектуальної власності [2]. 

Отже, з вищевикладеного можемо зробити висновок, що питання 
захисту інтелектуальної власності є актуальним в наш час, тому існують 
відповідні міжнародні механізми захисту зазначеного права. Одним з таких 
механізмів є діяльність Всесвітньої організації інтелектуальної власності, яка 
провадить свою діяльність шляхом укладення відповідних міжнародних 
нормативно-правових актів (які містять основні міжнародні стандарти та 
рекомендації у сфері інтелектуальної власності) та слідкує за дотриманням 
положень таких актів.  
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